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(A) 75 m/s (B) 55 m/s
(C) 66.7 m/s (D) 33.3m/s
Answer : C

25 oudl Yuut ud uz ol 53 . ¥ aladl s = 12t + 3t* —
26 el mzedl 2udl wsid wui s B Hlewui A t B
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66

67

68
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N oS

As=3Ml 9. WAL A3 el e ?

(A) 7 m/s (B)9m/s
(C)12m/s (D) 16 m/s
Answer: C

S 52l 50Ul AHLel t UM X = ct? 2y = bt? @} >udl
WS . ol sl 23U il gl 2udl AsiA.

(A) 2t(c + b) (B) 2ty/c? - b>
(C) ty/c? + b2 (D) 2tyc? + b
Answer : D

5 HERRL 100 m «{l 23w doudSl 21 [Qxg el 7.2
Aswsl 5km/hr Wi 3 6 dl 2+l 4oL sl

(A) 40 km/hr (B) 25 km/hr
(C) 20 km/hr (D) 45 km/hr
Answer : D

25 150m aisll 24 10 ms™ l 330 Gz Raudi Al 52
8. s uell Sms™ L ssuell elael Rausl 26 257 AHidR
Gsur 52 9. el 2 WiR (2A0o1al) el M2 @ldldl AHU
Sedledl ?

(A)12s (B)8s
(C)15s (D)10's
Answer : D

G3a: o{ladl uwd-l e 24 2 vl Qo [Qxg
[BauHi ey,

distance
Relative velocity of trainw.r to bird 15

150

dladl wuy = =10s

ng gl ydoll ulku drs 5 m/min <l 2sudl aged . Sis
HRRy AglAL elael 3R 9. d R wellvi 10.m/min
£ dRAL HI2 UEH 9. A o 25ML 51 UMYUL gl uR
s34l %9 9. dl d= 59 [Bni d3d As>

(A) Gz [zaumi

(B) Gz yd«i

(C) Grir yd [BauHi gl 2% s2aibtnall #3u

(D) GuRlsd »is uR [

Answer : A

o 24l 3 % 150m,ciell'® % [Q2g [RwHl 10 m/s x4 15
m/s il 12U 53 9. A 2iLuidlaL HIZ dldLdl AHY 32l
@l ?

(A) 20s (B)4s
(C)24Bs (D) 4435
Answer : B

Bye: LA wR s gadens 50 +50 = 100m

Al oL (@Bsellonaiia) v=15 - (-10) = 25m/s.. t = T- % -
v

s Ml Alse 80 km/hr <l 233w wd 2s dudl sdl
1 %S Wl . dudldl 23w 65 km/hr €. d U
(2oumi €9, oudlel 1UA 1R Al serll ALUe Aol g el ?
(A) 15 km/hr (B) 20 km/hr

(C) 25 km/hr (D) 145 km/hr
Answer : A

25 52 10 s 4 yd dzs 5 m/s <t Aol 2l 52 9. Gar

4s

70

71

72

73

74

75

76

dRS drll AL 5 m/s <l 33812 AU 9. UL AHY AR
U3 Jedl sl ?

(A) Y
1 2
(B) —=m/s” Bdr - ulBH drs
V2
1 ) )
(C) —=m/s” Guz -yd dzs
V2
(D) %m/sz(axﬁ—‘-ll'%mctz&
Answer : B
_)
AV 1 (.~ A 1 (o2 ~
Bt: — = — 5] = 5i)= =1 1% j) (Bar -ulun
At 10 ( . ) 2 ( J)( )
UL = 2 = — /s
2 {2

gl oL AU U 2UERA © dl v = 20 + 0.1 t Yol
AR el sidl A2 S ¢l
(A) A3 ueldl

(C) MUY

Answer’: C

A 501 R X oc P dl.. ...
(M), Q3L 220 6.

(€) UL cizaldl & 9
Answer : B

eUidR X 29 AHA t 2] Aot x = 2 — 5t + 6t A+l
WS 4oL g 8al ?

(B) i ulauaal
(D) 914 Mol

(B) a2l A2 9.
(D) 2uua syl A&

(A) -3 ms? (B) 12 ms™
(C) 2 ms™ (D) -5 ms?
Answer : B

Y vy adl dufani 58 sIUA 2id B Aldldl AHYAL
A[HOUAL AHUHIRML S1U & dll 581l UADL Sletl AHUMIAHL
©dl ?

(A) aa (B) v*
(0)v? (D) Vv
Answer : C

oLl &ML ddl 53817 MA2L dlF AvAlRd sAUML 219
9. UAOLAL EHI Al 551 A5H A D 7

(A) m/s* (B) m/s’
(C)m/s (D) m?/s®
Answer : B

AL 2uglanl 25 wRaeni adl ald He da aHH
AHYAL 2UAN, 2L 9. uolled Ax (uze) A U4

sul o1 salld 9.
v

0 t
(A) »su (B) sutc idr
(C) qau (D) Aot
Answer : B

AHUA X 218 U i UADLA Y A8 UR AL A L 2AAM
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78

79

80

81

82

83

~

Ve X 28 QA A0 Y U 9 7

(A) u319L Q2L
(C) Aol aslad
Answer : C
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(B) stuet »idz
(D) maot-l dslad

yelelel dicell@s oL sl .. ..., glRL =Yl wsA .

(A) 2uavly da

(C) Gur~l 6iq Aa

Answer: C

AL HHYAL PUAMHL AAF0L 9 2
(A) s10a »idR

(C) awrg s

Answer : D

Glect (Aol Bami oA s2dl uelel M2+l AL AMA a5 3l

Sy 87

(A) uraay
(C) ldaay
Answer : D

ol 5l s8Il @A UHAAL UL sl WML s1L

(Glgot sl dicaBs Aol 0L ea?

e | £ \E

(A)D
(c)c
Answer : D

AL WSl 51l Aol uHAAL BUAW AHLA A sl

vV

(€) t
Answer : A

{121 UsL 521 421 A3l 20Av 1A sl uslld ardlds

2, suld 97

=3
CB

(€) t—s
Answer : B

o—

<—s

15 usl 220 UA9L A1 [ [Bigl oufa-dl a32ild 52 9.
{12 20l UL 59l 2uAL 23U (V) WA 2AdR (s) -l 351

gald &7

(B) 2dl3iMmex
(D) aulzallu A

e ?
(B) udotmi udl 3812
(D) ao1mi udl 33512

(B) Guadx
(D) ¥ut il

(B)F
(D) E

~

87
v

(B)
v

Tt
(D) Lt

S

v
(B) =

I,l O
(D) t—

84

85

86

87

= —

3

(A) = (B)

NN

(C) (D)
Answer : C
Uelldl UASL AMAUAL AV suldl © dl AU A ¥
yelelvll 4oL MUl 20Av ?
Vi v

vli‘ UL-
(€) t (D) .

Answer/ C

-

N

S0 BNAY, AHIA WAL sl ?

4.

5 f S‘ :
(A) t (B) t

I
(€) (D) t
Answer : A

25(d oLl 2idR AHA (X - 1) Al 2udAv euld §. udv
uzell audle et (adiis) g el ?

(A) Rad Rt (B) a1+ ot
(C) ulanasi (D) uaofl aula
Answer : D

2181 %EL YEL SO My, My 2 M3 HAAL Usld 2Us AULA
R (g ‘O’ ol »1at el el afel Add WSl (U uR) Ysd
Ut SA4AHL 20 9. 29y vslalld %+l u uglual Hie
38Ul Rl 9 wal ?

8]

1 3
2

(A) mi : My -: ms (B) mp:2m;: 3m3

1 1 1
(D) —:i—:—
m; mp; mj

(€)1:1:1

Answer : C
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o s oudl 20 [MHeui 144 km/h <l 234 Rl Bigiell

N

Ul adl $ld dl Al 5104 vidr Sed ¢ ?

(A)20m (B) 400 m
(C) 1440 m (D) 2980 m
Answer : B

215 veld R Rl aula-dl azztid 53 8. veld gl 2l
i Al A5 SUAE dRAL LRl kL.

7 5

7 3
(€) 3 (D) F
Answer : A

25 ueld Rald Rl »10 uddL 0 20 s Asws YHl
Afd 53 9. % d Sy YidR UUH 10s i S, 2idR wsl-l 10s
Hi 51U L S, o216 9 29 ?

(A) S, (B) 25,
(C) 3S; (D) 4S;
Answer : C
G3a:

— 5 —p

- === 33.a—
'-'—ILB(wsec) } (10 sec) i

F 20sec i

+——— a = constant ———

10s uslv=10a .......... (ii)
€d,S, = (10a)t + % a(10)*> =S, =(10a) 10 + %a (100)
S, =100a + 50a = 150a= 3(50a) = s, = 38,

s ueld R Al aufd sausdl azsid §2 ©. i 8
A5~3HL 120mM id 51U 09 ol drdl NA2LFEel el ?

(A) 16 m/s’ (B) 10.m/s’
(C) 0.227 m/s’ (D).0.03 m/s>
Answer : A

@%a:sn:u+%(2n—l)

=120 - 541 =0+%(2><8—1)

= a=@=@=l6m/s2
15 5

~

o A5 2+ 72 km/h +{l 2534 118 200 m idz @2 el
2

NN

£ 69 dl dtl 4lHL usal-l e2 2.
(A) 20 m/s (B) 2 m/s’
(C) 10 m/s’ (D) 1 m/s’
Answer : D

km 5

B3d:u=72— =72 x — =20m/s
h 18

2_u? + 2as

¢d, v
0 = (20)* + 2a(200) .. 0= 400 + 400a

4002 =—400 .. wRudol= —a =1 m/s?

93

94

95

96

97

98

929

100

o 15 uslel [z Ralael 120cm vidr 94l As~Hl sl
ol Al ML gl ?

(A) 0.20 m/s’ (B) 0.027 m/s’
(C) 0.218 m/s’ (D) 0.003 m/s*
Answer : C

A 25 ueled AR Rl 20cm/s® uaoL A8 Ul 2 dl
nH, 8 As=sHi ueld 5104 id Wl ?

(A) 160cm (B) 640cm
(C) 1280 cm (D) 1640 cm
Answer : B

wieui veldl RER R D B Al 1dL.5ms? dlu dL 18™
Hl A5 A8l s1le vidR 3eg ¢l ?

(A) 86.6 m (B) 87%5 m
(C) 88 m (D)89 m
Answer : B

U 2eiel G5 ALLIAUMLRUA IR d als Ul ugl 50 Hle
2id2 ¥9 Glodl 8. A 2+l 33w ol €l A ded o
ylaudoll ursamui@®id dl d sed »idz sidl Glefl 2831 ?

(A) 50 m (B) 100 m
(C) 200 m (D) 400 m
Answer #C

By w? = u? + 2as; @l O = u? — 2as,

1R 2etell 255 ol Sl AR HIRLE S5 2idR S 6.

2
adl, s, = @ ........ (i) {s; = 50 madaa.}
a
2

s, =4 —— =5, =4s; =4 x50 =200m
2a

15 4kg 0L 52 U 4N F2d [R3Ad o101 @l uLidlMl 241
9. 4 s i 59 st idR s2d eal ?

(A) 16 m (B) 2m
(C)8m (D) 4m
Answer : C

5 velald 9y A9l AR 21+l 212 U2l isaiml U ©
UL o 4s 1l ol uR ugial © dl etal Gl sedl v ?

(A)80m (B) 20 m
(C) 160 m (D) 40 m
Answer : A

35 ol 100 m/s it el GedBaumi Ssami 2ud 8 d
Seal Ay, wgsl ol YR uelAal.

(A)10s (B)20's
(C)5s (D) 40s
Answer : B

my el olled 24, 6{l m; goiel ol AL GRS el
9LSAUHL AL . A o M1 AldLdl AU g sH Ty 2 T, SlA

(A) t1=% (B)ti=t,
(C) t1 =41, (D) t1=t72
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Answer : B
101 o 25 cfivizel olld i Gl olld 3 Ful Blosdl w8
FHa Al GRS h uell 9edasial Ysd Uds sAdaMl
1A dl duA gl U UuSiAdl AlRldl AHY ... ©l.
(A) 209417 (B) 20155 AL~
(C) ustt-ll nows (D) 9=
Answer : B
102 o 215 oflet Ged (Aol [Bami 40 m/s L 9L A1 F5aAH
19 dl 6L A5+ Usdl dl Aol Sedl 8l ?
(A) 10 m/s (B) 20 m/s
(C)30m/s (D) 40 m/s
Answer : B
103 25 ygief 4 Aswsui u AdL W18 Geel [RAcot [Banni Al s34
A3ldrl Biga wl 63 8. 4 g = 10 ms? QA dl ui
(4 2l
(A) 5 (B) 20
(C)40 (D) 10
Answer : B
104 6 g0l %yl g0l my 24 m, 8. ¥Ad h; 24 hy
Gl Sl e913aML A 69 Al 2ArgsH ty 2 T, AHY Ul
ol U USiA 9. dl. .,
L
ty \hy t, \h
t, hy s
(C) =2=—=% (D) »utet Usl 15 ust <l
tp by
Answer : A
B3
Meu=10 Meu=0
a= —Ql hy |ty hay { 1o
hy = lgtlz WA hy = = gt3
2 2
g g t) h,
105 215 yelg™hY Gladaedl Ysdud suad™i 20d dl d

I HRUSIAAL HI2 Ty UHA & 9. dl GluSd ua 2434

106

107

iR SUAl HIZ ARLAL AHY Fedl s !

W=t ®u=7

(C) t, =31, (D) »ude U4 s
e e

Answer : A

h 1
Byd: —=—gti ... 1
5 =5 g (1
GBS uaL oo W s2aL w2 ddl e t, 9. dl g= % gl ()

N 1 2 t
Dad (2)urell, —gt] = gt > t, = —
() ( ) 5 gty =gtz 2 \/E
Y2l 4oL AR ol Ged [QRieol [BalHl Ssaui »ud dl d
40 m ) GlauA ugid, ?

(A) 7 ms* (B)14 ms™
(C) 21 ms* (D) 28 ms™
Answer : D

s ueldl R RAMAL Yt v u Al 52 9. ull d [Qg
ol U SSAHFIL U O dl.....

(A) uells, sel (2o oteadlsdl 23RUd 8.

(B) ueiel Alssa R usdl edl.

(C) el aHIA 33U Wl A5 o [Bami ald saudl
¥3Rmd 9.

(D) GuRlsd Usl A5 el AR

Answer : B
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